

ВЫПИСКА из протокола
заседания расширенного координационного Совета при главе
муниципального образования «Баграш-Бигринское»

От 30 августа 2018 года

№ 6

Присутствуют:

С.М.Баграшова – глава муниципального образования МО «Баграш-Бигринское», ведущий специалист-эксперт администрации МО «Баграш-Бигринское» Соснова Е.К., директор СДК д.Баграш-Бигра Замараева О.М., директор МОУ СОШ д.Баграш-Бигра А.И.Тимофеев, заведующий СК д.Курегово С.А.Соснов, председатель Совета ветеранов д.Баграш-Бигра Е.П.Баграшова, руководитель структурного подразделения детский сад д.Баграш-Бигра Г.М.Ерохина, библиотекарь сельской библиотеки д.Баграш-Бигра Я.Л.Зайцева

Повестка дня:

1. О выдвижении кандидатур для присвоения званий «Дочь Малопургинского района», «За верность отцовскому долгу», «Почетный гражданин Малопургинского района, занесение на Доску Почета Малопургинского района, и в книгу Почета Малопургинского ко Дню государственности Удмуртии.

СЛУШАЛИ:

Главу муниципального образования «Баграш-Бигринское» С.М.Баграшову по разъяснению Положения о наградах.

Идет выдвижение кандидатур.

РЕШИЛИ:

1. На присвоение Почетного звания «Дочь Малопургинского района» выдвинуть Шумилову Людмилу Геннадьевну, 1967 года рождения, проживающую в д.Орлово ул.Орлово д7.
2. на присвоение Почетного звания «За верность отцовскому долгу» выдвинуть Михайлова Серафима Григорьевича, 1948 года рождения, проживающего в д.Баграш-Бигра ул.Южная д15.
3. на присвоение Почетного звания «Почетный гражданин Малопургинского района» выдвинуть Соколова Николая Павловича, 1939 года рождения, проживающего в Баграш-Бигра ул Тракторная д.9
4. занесение на Доску Почета Малопургинского района выдвинуть коллектив художественной самодеятельности д.Курегово «Азвесь нюжа».
5. занесение в Книгу Почета Малопургинского района выдвинуть кандидатуру Матвеева А.Я., 1947 года рождения, проживающего в д.Баграш-Бигра ул.Советская д.47

Председатель координационного Совета  С.М.Баграшова





Главе муниципального образования
«Малопургинский район»
С.В.Юрину

Администрация муниципального
Образования «Баграш-Бигринское»
«Баграш-Бигра» муниципал
кылдытэтлэн администрациез
ИНН/КПП 1816005340/182101001
д. Баграш-Бигра, Малопургинский рай
Удмуртская Республика, 427828
Тел.:(34138) 6-01-67
ОКПО 02811926 ОГРН 1061821002132
От 17.09.2018 года №163

ХОДАТАЙСТВО

Администрация муниципального образования «Баграш-Бигринское» ходатайствует о поощрении:

Занесение в Книгу Почета Малоपुरгинского района	Матвеев Анатолий Яковлевич, пенсионер, староста дБаграш-Бигра	за организаторские способности и настойчивость, ум и мудрость, умение сплотить людей и неустанный труд в развитии муниципального образования
Занесение на Доску Почета Малоपुरгинского района УР	самодеятельный коллектив дКурегово «Азвесь нюжа	за многократное активное участие коллектива в жизни муниципального образования, района и республики, за вклад в развитие любительского художественного творчества, патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения
Почетное звание «За верность отцовскому долгу»	Михайлов Серафим Григорьевич, пенсионер, проживающий в дБаграш-Бигра	За активную жизненную позицию, за достойное воспитание детей;
Почетное звание «Дочь Малоपुरгинского района	Шумилова Людмила Геннадьевна, директор районной библиотеки	За активную жизненную позицию, за достойное воспитание детей;

Глава муниципального образования



С.М.Баграшова

ХАРАКТЕРИСТИКА

Михайлов Серафим Григорьевич родился 25 июля 1948 года в д. Малое Малагово Ярского района. В 1966 году поступил в сельскохозяйственный институт в городе Ижевске по специальности агроном, который окончил в 1971 году. После окончания института направили в Малопургинский район в колхоз «Искра» д. Старая Монья, а с 1975-1979 работал главным агрономом в колхозе им. Кирова д. Нижние Юри. Окончив курсы подготовки руководителей сельскохозяйственных предприятий в Перми, был избран председателем колхоза «1 Май» д. Баграш- Бигра с 1979 -1989 года, где Серафим Григорьевич среди руководителей был самым молодым, там и пустил свои корни. Со своей женой Зинаидой Гавриловной вырастили 4 детей: Александр, Иван, Светлана, Елена, у которых уже имеются свои семьи.

При работе Михайлова было организовано выращивание корнеплодов и капусты по семейному подряду, при нём было начато строительство детского сада и работы по газификации д. Баграш- Бигра. Также было построено около 40 квартир для молодых семей. Много усилий и беспокойства было приложено для улучшения и облегчения условий труда своих сельчан. За 10 лет работы руководителем хозяйство являлось лидером по урожайности зерновых культур.

С 1989 -2008 года был назначен главным агрономом управления сельского хозяйства исполкома Малопургинского района. На этой должности он проработал до выхода на пенсию. Неоднократно избирался депутатом сельского и районного совета депутатов.

В 1982 году занесён на доску почёта Малопургинского района. В 1987 году награжден почетной грамотой ЦК КПСС совета министров ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Награждался знаками победителя Соц. соревнований, а в 1991 присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Удмуртской Республики». В 2007 году награждён почётной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Серафим Григорьевич отметив свой 70-ний юбилей не сидит сложа руки, большое внимание уделяет пчеловодству, а также овощеводству, принимает участие в соревнованиях по шашкам и занимает призовые места и передаёт свой опыт своим внукам. На данный момент он богат внуками, которых у него 10(4 внука и 6 внучек) и гордится ими. Он очень счастливый муж, отец

ХАРАКТЕРИСТИКА

и дедушка. Сегодня его дети: дочь-Филимонова Светлана, зять- Филимонов Александр , внуки – Филимонов Денис и Филимонова Оксана являются неоднократными чемпионами района и республики по лыжным гонкам и легкой атлетики. Денис является мастером спорта, членом молодежной сборной России. Внучка Маша Опоева является неоднократным призером районных школьных олимпиад.

Характеристика

Шумилова Людмила Геннадьевна родилась 31 мая 1967г в д.Курегово, директора муниципального учреждения культуры «Малопургинская межпоселенческая централизованная библиотечная система, 1968 г.р., образование высшее

Более 30 лет работает

Шумилу Л. Г. отличают высокий профессионализм, инициативность, творческое отношение к работе, умение находить нестандартные подходы к решению поставленных задач. Стаж работы в отрасли составляет 30 лет, из них по занимаемой должности 14 лет.

Профессиональная деятельность Шумиловой Л. Г. тесно пересекается с общественной. Являясь членом Президиума Малопургинского районного отделения Всеудмуртской ассоциации «Удмурт кенеш» и председателем районного отделения Общества удмуртской культуры «Дэмен», она координирует работу по организации на территории района мероприятий, целью которых является сохранение и развитие историко-культурного наследия удмуртского народа.

Активное участие принимает в деятельности муниципального образования. Поможет и словом, и делом, подскажет идею.

Оставшись без мужа воспитала и подняла на ноги троих достойных детей. Анастасия преподаёт в УдГУ, она автор книг «Дыр- Эктон»(2015г) и «Ку»(2018г). Сын Николай работает в ООО «Тандер», увлекается мотогонками, участник районных и республиканских соревнований. Сын Иван трудится в ООО «Первый Май» электриком.

Глава муниципального образования



С.М.Баграшова